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REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE, onsdag 16. august kl. 19.00  
Tilstede: Kirsten Aarsland (nestleder, for Nils Kristian Aarsland), Åsmund Farestveit, Mats Nesmann, 
Tobias Malvig, Øystein Sannarnes, Rolf Erik Hanisch (sokneprest), Martin Pearson (for Julie O. 
Egeland), Terje Egeland (for Marianne Christensen Tandberg), Ole Fritjof Godtfredsen (for Magnus 
Ramsdalen) og Åsne-Louise Halvorsen (daglig leder og sekretær for rådet) 
 
Forfall: Nils Kristian Aarsland, Julie O. Egeland og Lars Ivar Gjørv 
Permisjon: Marianne Christensen Tandberg og Magnus Ramsdalen 
 
SAKER: 
 
45/23  Godkjenning av innkalling og dagsorden  

Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent  
 
46/23  Godkjenning av referat fra MR, 14.06.23 
  Vedtak: Referatet godkjent 
 
47/23  Orienteringssaker 

1. Daglig leder, Åsne-Louise Halvorsen (ÅLH), orienterte fra stab. Diakon, Jakob 
Ovesen, er nå fast ansatt. Trosopplærer i 30%, Elise Osmundsen, flyttet i sommer 
og avsluttet sitt arbeidsforhold til Randesund. Jørgen avslutter også sitt 
arbeidsforhold, pga. familieforøkelse. Sindre Strømme Christoffersen har takket 
ja til å bli ungdomsarbeider i 30% fra 15. august. Godt driv i stab og god 
stemning.  

2. Sokneprest, Rolf Erik Hanisch (REH), orienterte fra gudstjeneste og 
prestetjeneste. I sommer har gudstjenesten vært godt besøkt. Vår nye kapellan, 
Kristin Brandsæter Torgersen, er godt i gang i arbeidet.  

3. ÅLH orienterte fra sommer i Søm kirke – veikirke, kunstutstilling og 
sommerkonserter. Et salg på bto., ca. 40 000,-. Menighetsrådet utfordrer både 
verter i veikirke og kunstforeningen om å fortsette det gode arbeidet, også i 
2024. Dette er et viktig år med tanke på at vi også har TV overføringer dette året.  

4. Tobias Malvig orienterte fra tur med Enter til Danmark. Tross færre deltakere i 
år, spesielt pga. Norway cup samtidig, ble det en god tur. Flere familier var med, 
og det var god stemning hele turen. Flere relasjoner er opprettet og også fulgt 
opp i etterkant med treff i hjem.   

5. REH orienterte fra KRIK leir for konfirmantene. Flott tur! 
 

 
48/23 Kirkevalg 2023 
 Dette er programmet Forhåndsstemming: 10. august – 6. september kl. 15.00 på 

innbyggertorget.  
Forhåndsstemming via PC og telefon frem til 6. september kl. 15.00 
Forhåndsstemming på kirketorget i Søm kirke, fra kl. 15 – 20, 31. august 
 



  Valgting i Søm kirke, søndag 10. september fra kl. 13 – 15. 
Valgting på Dvergsnes skole og Sukkevannshallen, 11. september fra kl. 09 – 21. 

   
Vedtak: Dato og tidspunkt for forhåndsstemming vedtatt.  

 
   
49/23  Drøftingssak: Stillingsressurs i barne- og ungdomsarbeidet fremover 

Menighetsrådet drøftet saken, men valgte å utsette konkrete prioriteringer til saken 
er tilstrekkelig belyst, rent økonomisk. Daglig leder ble oppfordret til å lage en 
oversikt over økonomi og stillingsressurs til bruk i denne vurderingen.  

 
  
50/23  Eventuelt 
 
Nils Kristian Aarsland     Åsne-Louise Halvorsen 
Menighetsrådsleder     Daglig leder og sekretær for rådet 


